

Pohár sestřičky roku jde do Budějovic

Soutěž o nejlepší zdravotní sestru roku ovládla česko-krumlovskou nemocnici.

ZUZANA KYSELOVÁ

Český Krumlov – Bandážování, stání postele, na které leží pacient, správnou dezinfekci rukou a mnohé další odborné dovednosti a znalosti včetně například slalomu s vozíkem a ležícím pacientem prokazovaly budoucí sestřičky během sobotní soutěže v česko-krumlovské nemocnici Jihočeská sestřička roku 2016. Soutěž zabrala prakticky celý den a vrcholila slavnostním galavečerem v Zámecké jízdárně s vyhlášením výsledků.

V nemocnici se ráno postavilo na pomyslnou startovní čáru patnáct soutěžních týmů, a tedy šedesátka soutěžících z celého Jihočeského kraje.

Soutěž se zrodila v Prachaticích, kde se konal první ročník. „Už v loňském roce jsme se rozhodli v rámci jihočeských nemocnic ukázat studentům a potažmo našim budoucím pracovním kolegům pěkné atraktivní prostředí jejich budoucího

Radost z vítězství



Titul Jihočeské sestřička roku 2016 si i podruhé vydobily studentky z fakulty Jihočeské univerzity.

povolání,” řekl Česko-krumlovskému deníku ředitel Nemocnice Český Krumlov Jaroslav Šíma. „Ukázat jim, že jihočeské nemocnice skutečně jdou s dobou, vyvíjejí se a modernizují a je to pro ně vhodné budoucí působiště.“ Připomněl, že současně se soutěží Jihočeská sestřička roku se koná i soutěž Jihočeský medik roku pro absolventy a studenty lékařských fakult. „Připravit tak velkou soutěž bylo pro personál nemocnice náročné, podílil se na ní velké množství našich zaměstnanců,” řekl Jaroslav Šíma. **Strana 3**

Studentky zdravotně sociální fakulty vyhrály soutěž

Český Krumlov – Studentky Zdravotně sociální fakulty Jihočeské univerzity (ZSF JU) v Českých Budějovicích vyhrály v sobotu v česko-krumlovské nemocnici odbornou soutěž Jihočeská sestřička, v níž se utkalo 15 týmů tvořených zdravotnickými asistenty, porodními asistentkami a všeobecnými sestrami z celého kraje. Absolvovaly stanoviště s praktickými úkoly, které se týkají jejich budoucí profese, jako jsou například resuscitace, odběr krve, aplikování kanyly, transport pacienta či stlaní nemocničního lůžka.

Soutěž měla dvě kategorie: jednu pro střední zdravot-

nické školy a druhou pro VŠ a VOŠ. Univerzitu reprezentovaly tři čtyřčlenné týmy složené ze studentek třetích ročníků – jeden z nich se stal absolutním vítězem a uspěly i další dva. V době diskusí nad vzděláváním sester je to podle děkanky ZSF JU Valérie Tóthové pádný argument. „Jsem ráda, že samy naše studentky dokázaly v konkurenci ostatních škol obhájit, že vysokoškolské vzdělání je pro jejich práci důležité,“ uvedla Tóthová. Kromě znalostí a zručnosti mělo na hodnocení týmů velký vliv i to, jak jsou studenti schopni mluvit s pacienty. **(to)**